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[bookmark: lt_pId002]À ma famille et à mes amis, 


[bookmark: lt_pId003]J’ai récemment accepté le défi de collecter des fonds pour appuyer l’événement Illumine la nuit de la Société de leucémie et lymphome du Canada qui se tiendra le 21 octobre 2023. 

[bookmark: lt_pId004][bookmark: lt_pId005][bookmark: lt_pId006][bookmark: lt_pId007]Quand on entend les mots « vous avez le cancer », qu’ils soient destinés à soi-même ou à un être cher, c’est l’un des moments les plus sombres de sa vie. L’événement Illumine la nuit rend hommage aux personnes qui ont eu un cancer et à celles qui s’adaptent à une forme chronique, honore la mémoire des personnes disparues et apporte l’espoir à celles qui sont touchées par un cancer du sang. C’est plus qu’une marche, plus qu’un événement et plus qu’une collecte de fonds. La communauté de cet événement brille comme une lueur d’espoir dans les moments de désespoir; elle offre un sanctuaire de solidarité dans les moments de solitude et un havre de soutien lorsqu’on ne sait pas vers qui se tourner. 

[bookmark: lt_pId008][bookmark: lt_pId009]Il me tient à cœur d’aider la communauté des cancers du sang. Les fonds amassés permettent de financer des projets de recherche ainsi que des programmes et des services cruciaux qui aident les Canadiens à chaque étape de leur expérience avec le cancer du sang.

[bookmark: lt_pId010][bookmark: lt_pId011][bookmark: lt_pId012]J’ai fait un don personnel de [insérer le montant] $ pour lancer ma collecte de fonds. Participer et donner est ma façon de soutenir les personnes atteintes d’un cancer du sang. Mais je ne peux pas y arriver sans votre aide. 
[bookmark: lt_pId013][bookmark: lt_pId014][bookmark: lt_pId015]
J’ai besoin de vous pour changer les choses. Je vous invite à donner ce que vous pouvez sur ma page : [insérer le lien vers la page personnelle]. Votre soutien compte énormément pour moi et pour les personnes touchées par un cancer du sang.

[bookmark: lt_pId016][bookmark: lt_pId017][bookmark: lt_pId018][bookmark: lt_pId019]Vous avez plus de pouvoir que vous ne le pensez… Votre lumière dissipe l’obscurité. Votre lumière défie le désespoir. Votre lumière combat la solitude. Grâce à vous, tout est possible!

[bookmark: lt_pId020][bookmark: lt_pId020_leftovers]Pour en savoir plus sur Illumine la nuit et ses retombées dans la communauté, visitez le www.illuminelanuit.ca.	


[bookmark: lt_pId021][bookmark: lt_pId022]Merci,
[prénom] 
[bookmark: lt_pId001]www.illuminelanuit.ca        	No d’enregistrement à titre d’organisme de bienfaisance : 10762 3654 RR0001
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