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Bonjour [Nom],
C’est avec enthousiasme que je vous écris pour vous demander de soutenir mes efforts de collecte de fonds dans le cadre du Défi Jim Abernethy, en partenariat avec la Société de leucémie et lymphome du Canada (SLLC).
Ce défi, qui en est à sa quatrième édition, revêt une importance particulière, car il porte le nom de Jim Abernethy, un membre exceptionnel de la famille Marsh qui est malheureusement décédé des suites d’un lymphome en 2019. Jim était non seulement un leader, un collègue et un ami remarquable, mais également un cycliste passionné qui aimait rester actif. Ce défi vise à encourager les participants à honorer sa mémoire en pratiquant des sports qu’il aimait – le vélo, la course à pied, la marche – ou d’autres activités physiques de leur choix.
Au cours des quatre prochaines semaines, mon équipe [NOM DE L’ÉQUIPE] participera à ce défi, dans le but de collecter des fonds essentiels à la recherche sur les cancers du sang et au soutien aux patients. À ce jour, le Défi Jim Abernethy a permis d’amasser la somme impressionnante de 1 509 218 dollars. Grâce à ces fonds, la SLLC a pu :
· consacrer plus de 15 millions de dollars à la recherche qui améliore des vies dans tout le Canada;
· fournir plus de 1 100 subventions de transport à des patients dans le cadre du programme Un kilomètre à la fois;
· jumeler près de 1 000 patients avec des participants au programme de soutien par les pairs Premier contact.
Toutes les 24 minutes, un Canadien reçoit un diagnostic de cancer du sang. La SLLC est la seule organisation à but non lucratif au Canada qui se consacre à tous les cancers du sang. Elle joue un rôle important en faisant progresser la recherche et en apportant un soutien essentiel aux personnes touchées. Avec votre aide, nous pouvons continuer à faire des pas de géant dans l’amélioration des traitements et des services de soutien offerts aux patients et à leurs familles.
Toute contribution de votre part aura une portée extraordinaire. Vous pouvez faire un don directement sur ma page de collecte de fonds en suivant ce lien : [LIEN].
Merci de votre soutien et de l’attention que vous accorderez à cette demande.
Sincères salutations,
[Votre nom]

À propos de la Société de leucémie et lymphome du Canada
La Société de leucémie et lymphome du Canada se consacre au financement de la recherche et au soutien des personnes touchées par les cancers du sang. Grâce à des initiatives comme Illumine la nuit et le Défi Jim Abernethy, la SLLC redonne espoir et fournit des ressources aux patients et à leurs familles dans le cadre de sa mission visant à trouver des remèdes et à assurer l’accès aux traitements.
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